

**Testvérszínházunkkal Budapest legelőkelőbb filmszínházával
a ROYAL-APOLLOVAL egyidőben kerül bemutatásra**

K O R Z Ó B A N

**a földkerekség ezidőszerinti
legnagyobb világfilmje
20 millióba és 395 munkanapba került!**



A toledói fellegvár élet-halál harca. Szerelem az égő pokolban. A vérnek és borzalomnak, a dicsőségnek és önfeláldozásnak, heroizmusnak és szerelemnek 72 hosszú napja elevenedik meg.
Telefon jegyrendelés: 21-85.

Ünnepi ülésen búcsuzott el a Ferenc József-tudományegyetem

**Fáy államtitkár: „A magyar nemzet soha el nem muló
hálával és szeretettel fog mindig megemlékezni Sze-
gedről”**

(A Délmagyarország munkatársától) Diszes külsőségek között rendezte meg Szegeden utolsó ünnepi ülését a Ferenc József-tudományegyetem szerdán délelőtt. Ezen az ülésen búcsuzott el a kolozsvári egyetem Szeged városától, amely 21 esztendőn át hajlékot és fejlődést biztosított számára és oly sokat áldozott érte. Szeged a kolozsvári Ferenc József-tudományegyetemnek édes mostohája volt, mindent elkövetett érte, hogy igazi otthonának érezze a várost és fájdalmasan búcsuzik tőle akkor, amikor Kolozsvár, az édesanya hívja vissza az ősi otthonba...

Ezt érezte át az ünnepelő közönség, amely dél-élt 11 órakor összegyűlt a központi egyetem aulájában a Ferenc József-tudományegyetem búcsuztatására. A központi egyetem ünnepi díszbe öltözött, virágos füzérekkel díszítették a bejáratot és a lépcsőházat, ahol az ünnepelő közönség felvonult az aulához. A nagytermet zsufolásig megtöltötte a legnagyobb részét hatósági vezetők-ből és meghívott notabilitásokból álló közönség, amelynek soraiban megjelent Szeged város képviselőiben Tukats Sándor dr. főispán, Pálffy József dr. polgármester, a fényes tisztiküldöttség, élén Stomm Marcell gróf tábornok, dandárparancsnok és vitéz Solymossy János tábornok, a hadtest reprezentálója. Ott láttuk még vitéz Endre László pestmegyei alispánt, Imre Sándor műegyetemi tanárt, Falkay Gyula dr. ítélőtáblai elnököt, Zombory Jenő dr. főügyészt, Paraszka Gyula dr. törvényszéki, Tarajossy Béla dr. ügyészégi és Rác Andor dr. járásbíró elnököket, Kispárti János dr. tankerületi főigazgatót, Becker Vendel dr. főigazgatót, Abraham Ambrus dr.-t, a tanárképző iskola igazgatóját, Kiss Ferencet, az egyetem diszdoktorát, Széll Gyulát, az ügyvédi Kamara elnökét, Baár Jenő dr. OTI igazgatót, Szilágyi Ferenc dr.-t, a MAV üzletigazgatóját, Szücs Endre dr. postafőigazgatót, Buócz Béla dr. rendőrfőkapitányhelyettes és másokat Szeged társadalmi és hatósági vezetői közül.

Pontosan 11 órakor vonult be a terembe Bartók György dr. rektor vezetésével az egyetem tanácsa és teljes tanári kara s helyet foglalt az emelvényen. Az egyetemi énekhar a Hízekegyet énekelt el, majd Bartók rektor megnyitotta az ülést, amelyen sub auspiciis gubernatórius dok-

torrá avatták Martos József államtudományi doktorjelöltet. Buza László dr. jogikari dékán ismerlette a fiatal doktorjelölt élettrajzát, felsorolta érdemeit, amelyek arra indították tanárait, hogy a kormányzó ur főfőneltősága figyelmébe ajánlják. Ezután a rektor indítványára Baló József dr. prorektor és Buza László dr. jogikari dékán vezetésével küldöttség indult el a kormányzó képviselőiben Szegedre érkezett Fáy István dr. kultuszállamtitkárért, aki ünnepélyesen bevezettek a terembe. A közönség felállással, tiszteletteljes csöndben fogadta a kékbársony díszmagyarban megjelent államtitkárt, aki elfoglalta diszhelyét.

Az utolsó doktorráavatás

Fáy István dr. államtitkárt Bartók György rektor üdvözölte, mint az országgyarapító vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó képviselőjét, majd Martos József, a kormányzógyűrus doktorjelölt köszöntötte az avatásán megjelent kultuszállamtitkárt és a rektor felkérésére felolvasta doktori értekezését. A magyar pártiakénti jogról szóló igen értékes és mondanivalókban gazdag értekezést a terem egész közönsége nagy érdeklődéssel hallgatta és lelkesen megtapsolta. Martos József ezután tett elhivatottsága és kötelességtudása mellett. Szavai után Buza László dr. mondott rövid avatóbeszédet, majd az egyetem tanácsa kézzelmozdított doktorrá fogadta a kormányzógyűrus doktorjelöltet, aki meghatott hangon mondott köszönetet az őt ért kitüntetésért.

**Fáy államtitkár:
Az egész magyar nemzet hálája
Szeged iránt...**

Fáy István kultuszállamtitkár emelkedett ezután szólásra és a következőket mondotta:

— Ez a mai sub auspiciis gubernatórius doktorráavatás a magyar királyi Ferenc József-tudományegyetemnek Szegeden utolsó hivatalos funkciója. A Kolozsvárról idemenekült egyetem 20 év után az örökkévaló Isten kegyelméből visszanyerte elvesztett otthonát és a szűke Tisza partjára visszatér a Szamos mellé, amelynek futó habja és vízceppjei — mint ahogy ezt boldogult Lóth József 1926 október 5-én, az egyetem szegedi alapkövetésénél mint akkori rektor mondta — idehozták az erdélyi szenvedő magyarság könnyeit és Kolozsvár üzenetét: „Ne felejtsetek el engemet!”

— A hazatérő Ferenc József-tudományegyetem — folytatta az államtitkár —, de az egész magyar nemzet is, soha el nem muló hálával és szeretettel fog mindig megemlékezni Szeged szabad királyi város közönségéről, amely példátadó, nemes áldozatkészségével lehetővé tette, hogy Erdély egyeteme a számkivetésben itt folytathassa tovább hanyatott életét.

— Szegeden pedig poraitól ciedő főnixként kel ki új erővel, tovább fejlődésre hivatottan a magyar királyi Horthy Miklós-tudományegyetem, viselve nevét a legújabb magyar történelem legnagyobb alakjának, aki szintén főnixként keltette ki itt, Szegeden az új és bölcs kormányzása alatt egyre fejlődő, nagyobbodó, elszakított darabjait sorra visszanyerő Magyarországot!

A kultuszállamtitkár ezután a fiatal doktorhoz intézte szavait. Figyelmeztette a kötelességekre, amelyek reá várnak és átnyújtotta a kormányzó gyűrűjét, amely Martos Józsefet örökre eljegyzá

**Győz a magyar igazság!
Trianon pusztulása!**

MATÓC

a Belvárosi Moziban
folytatja diadalutját a

„Kelet felé”

legszebb történelmi film.

A 22 éves rabságból visszatért

Erdély -lyel

együtt ünnepel az egész magyar társadalom. — Ez a gyönyörű és a bevonulás minden részletét élénk táró, szemtelket gyönyörködtető pompás film lehetővé teszi mindenkinek, akinek nem jutott osztályrészül a bevonuláson részt venni, hogy a történelmi nevezetességek, felemelő nagy magyar ünnepet végig élvezze

Ezt megelőzi a legfrissebb világeseményeket tárgyaló

Ufa Híradó

Külön felhívjuk

a közönség szives figyelmét, hogy ezzel a filmmel kapcsolatban lépünk a közönség elé legújabb meglepetésünkkel. Beszereztük a világhírű ZEISS IKON-gyár napfény tükörlámpa berendezését, mely forradalmi ultra vitte a vetítési technikát. Teljesítménye MINDENT FELJÜLMÜL. A képek élesek, szinte plasztikusak, ragyognak a vásznon, a szemnek kelemes kékes-fehér színűek. Ujításunkkal a közönségünk igényét akarjuk szolgálni, ami reméljük teljes sikerrel fog járni.

Péntek és szombat délelőtt 11 órakor, szombat délután fél 3 órai kezdettel

ifjúsági előadások

tanárok felvezetése mellett

SZÉCHENYI MOZI Ma utoljára 5, 7, 9-kor

HAZAFELÉ

FEDAK, CSORTOS

Jön a szezon legizgalmasabb attrakciója

AZ INKÁK KINCSE

(ZÖLD POKOL)